
8. b) Binomická a kvadratická rovnice v oboru komplexních čísel

1. Vyřešte rovnici v C: 
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2. *Vyřešte rovnici v C:


[image: image3.wmf](

)

(

)

0

1

1

2

2

=

-

+

+

+

x

x

x

x

 

         Řešení: 
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3. *Rozložte na součin (řešte v C):
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      Řešení: 
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4. Určete počet řešení rovnice v C v závislosti na parametru p:   
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    Řešení: ( p=5: x=-5;  p=-5: x=5; p((-5,5): dva imaginární kořeny; v ostatních případech dva reálné kořeny(
5. Určete počet řešení rovnice v C v závislosti na parametru p: 
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  Řešení: (p (
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6. * Určete počet řešení rovnice v C v závislosti na parametru p:   
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Řešení: ( p= -3: lineární rovnice: x=
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, v ostatních případech vždy dva reálné kořeny(
7. Vyřešte rovnici v C a její kořeny znázorněte v Gaussově rovině:
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Řešení: 
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8. Vyřešte rovnici v C a její kořeny znázorněte v Gaussově rovině:
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9. Vyřešte rovnici v C a její kořeny znázorněte v Gaussově rovině:
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10. Vyřešte rovnici v C a její kořeny znázorněte v Gaussově rovině:
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      Řešení: 
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11. Určete p(C tak, aby rovnice 
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 měla jediný kořen a tento kořen určete.
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12. Řešte pomocí substituce v C:
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